

迎战“双十一”，快递企业“招兵买马”

第一波寄送高峰包裹将在明日凌晨涌入衡阳

本报讯（记者 胡亚华）11月1日将迎来第一波“双十一”尾款支付，衡阳快递企业正式进入“双十一”模式。第一波寄送高峰包裹将在11月2日凌晨5时许涌入衡阳，第二波则在11月12日至18日，一年中最为忙碌的包裹派送大戏由此拉开序幕，衡阳5000余名快递小哥将昼夜奔波在送货的路上。

距离首波寄送高潮还有两天，位于蒸湘区石砬路的中通快递衡阳蒸湘

二部，已弥漫着浓浓的“硝烟味”，全面进入了备战状态。10月30日下午，记者现场看见，站场内整齐地停靠着多台大货车，工作人员正在流水线上加紧分拣包裹。“一个月前，我们就已着手准备‘双十一’，最近招了2名临时快递员，增加了3台大货车，送货车辆由先前的5台大货车增至8台。”中通快递衡阳蒸湘二部负责人告诉记者，为缓解派送压力，届时将实行24小时连轴转，全力确保包裹能

精准及时派送到位。

正在忙着替车顶上大件包裹捆绑稳固的快递小哥易志介绍，他主要负责派送城区中山北路一带客户的包裹，就怕出现大雨倾盆的恶劣天气，“双十一”期间，派送的包裹量将陡增，由平日的每天500件骤增至900件左右，为了将包裹及时送到客户手中，将起早摸黑每天工作达10多个小时。

“预计今年‘双十一’派送的包裹量较去年同期增长30%左右。”市

邮政管理局相关负责人表示，全市快递企业已适时增加了派送车辆，拓展了仓容空间，招聘了派送及分拣员，目前，各项准备工作已基本就绪，预计，今年“双十一”期间阴雨日数较多，派送作业将迎来挑战，快递企业迎难而上，克服困难，有效提升派送效率，更好地服务客户。快递企业希望，“双十一”期间，客户多一些宽容，多一份理解，不要频繁催件，保持联络畅通。

以“头雁”精神创造地方法学学会“衡阳经验”

第三届“南岳法治论坛”在衡南县举办

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 刘雁峰）10月29日，市法学会第三届“南岳法治论坛”在衡南县举办。中国人民大学公共管理学院教授、博士生导师刘鹏作线上主旨报告。市委常委、市委政法委书记杨龙金发表书面讲话，市领导胡志文、汪维、刘兴无出席。

此次论坛由市委政法委、市法学会主办，衡南县政法委、县法学会承办。论坛以“域社会治理现代化法治建设探讨”为主题，围绕“全面依法治国中的法律实践具体问题探讨”“新时代县域警务模式探讨”“风险防范化解体系探究”“行业协会融入社会治理探讨”“‘智慧衡阳’建设发展模式探究”5个分论题开展论文征集，收到465篇论文，经南岳法治论坛组委会评审后有

81篇论文获奖。岳阳市法学会、怀化市委法学会、永州市法学会、衡阳市中级人民法院、衡南县法学会、南华大学经济管理与法学学院分别被评为征文活动优秀组织单位。

论坛指出，要突出衡阳特色，紧密结合衡阳发展实际和法治实践，挖掘论坛研究的本土性、特色性，以“头雁”精神创造地方法学学会“衡阳经验”；要拓展参与范围，使南岳法治论坛既成为理论研究的重要平台，也成为一线法治实践交流的重要渠道，让论坛成果能够真正成为“一线”服务；要推动成果转化，把论坛有价值有创见的观点、建议，及时向党委政府及有关部门报送，使更多的研究成果进入决策层，应用于法律实践之中。



我的衡阳 我的奋斗

贯彻落实现第十二次党代会精神

在推进“三强一化”建设中引领先行

——访珠晖区委书记魏中发

■本报记者 周琪

“珠晖区将深入贯彻衡阳市第十二次党代会精神，发挥地理区位优势、教育科教优势、历史文化优势，在推进‘三强一化’建设中引领先行。”10月28日，珠晖区委书记魏中发在接受记者采访时表示。

以产业发展的“珠晖实力”引领先行。紧扣高铁、高校、高新产业的“三高”优势，以酃湖高铁新城、苏洲湾、滨江新区、珠晖火车站、眼镜小镇、白沙绿岛六大片区的发展，推进眼镜视觉产业、白酒产业、核工业、机械装备制造业、数字经济产业、盐卤化工产业和能源产业、现代物流产业七大产业建设，打造区域性产业中心、物流中心、科教中心、体育竞技中心、旅游休闲消费中心等五大中心，形成创业就业到珠晖、购物到珠晖、上学到珠晖、体育运动休闲到珠晖的发展格局。

以项目推进的“珠晖速度”引领先行。依托丰富盐卤资源，力促在省内外形成“北石化、南盐化”产业格局，打造“南盐化”千亿产业基地和产业集群；积极引入联东产业园、妙健康南方总部基地、呼叫

聚焦“五个中心”打造为“三强一化”建设增光添彩

——访市住房和城乡建设局党组书记、局长李育全

■吴帅

衡阳市第十二次党代会提出要“加快城市化进程，建设区域性中心城市”。日前，衡阳市住房和城乡建设局党组书记、局长李育全在接受采访时表示，市住建局将全面聚焦区域中心城市、区域消费中心、区域医疗中心、区域教育中心、区域应急中心的“五个中心”打造，以推进住房城乡建设事业高质量发展为主线，奋力建设国家区域重点城市和省级副中心城市，为“三强一化”建设增光添彩。

加快城市更新步伐，提升城市品质。以旧改为抓手，持续推进城镇棚户区改造，基本完成2000年前城镇老旧小区改造任务，每年打造1-2个重点示范性旧改项目，强力推进既有住宅加装电梯。

加强市场监管服务，促进房地产市场平稳健康发展。坚持“房住不炒”定位，加快培育和发展租赁市场，规范发展二手房市场。积极创建省级装配式建筑示范城市，打造一批第四代建筑示范项目，建设保障性租赁住房10108套，统筹推进农村危房改造工作，确保全市农村低收入群体等重点对象住房安全有保障。

加强市政基础设施建设，完善

总部、观光农业等项目；抓紧落实项目建设“五制一平台”工作机制。

以城乡融合的“珠晖特色”引领先行。坚持农旅融合、文旅融合、体旅融合，作出“衡阳人的餐桌上，每天有一道珠晖菜、一份珠晖果”的珠晖农业贡献；推进“体育+旅游”融合发展；大力发展“红色”革命游、“绿色”农旅游、“古色”文物游、“金色”工业游、“蓝色”科技游，做到“五轮驱动、五彩缤纷”。

以社会治理的“珠晖模式”引领先行。大力推进“社区治理小区化、小区管理物业化、物业管理法治化”的“三化”社区治理工作模式，打造城乡治理标准化的示范样板，实现社区治理工作提档升级，建设“宜居、安居、乐居”的“三居”首善区；大力推行以“一会三清，三看三上门，六查六反馈”为核心的“里巷工作法”，打造基层治理珠晖品牌。



一把手访谈

干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督，提高识别和任用干部的准确程度，现对市委常委会研究决定的下列5名拟任人选进行任前公示：

姓名	性别	民族	出生年月	学历学位	政治面貌	现任职务（职级）	拟任职务（职级）
杨青甫	女	汉族	1976.03	研究生硕士	中共党员	市委政策研究室副主任	市直单位正处级领导职务
邹 舸	男	汉族	1971.10	中央党校大学	中共党员	市委改革办副主任、市委政研室二级调研员	市直单位正处级领导职务
李文华	男	汉族	1968.10	中央党校大学	中共党员	市政协委员会学习联络委副主任	市直单位正处级领导职务
何 菲	女	汉族	1976.10	在职大学	中共党员	市政协办公室四级调研员	市直单位副处级领导职务
高兵生	男	汉族	1981.03	省委党校研究生	中共党员	市委办秘书一科科长	市直单位副处级领导职务

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政、在民主推荐中是否有拉票行为等方面的情况和问题。举报人可以通过信函举报、电话举报或到受理举报地当面举报。凡来信或来电举报者，应签署或告知本人真实姓名和工作单位；来访者要说明真实身份和单位，反映情况后要在来访情况登记表上签名。所举报的问题，必须真实、准确，内容尽

量具体详细，并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤，串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间：2021年10月31日至2021年11月5日（五个工作日）

受理举报单位：衡阳市委组织部干部监督科（举报中心）

受理地点：衡阳市高新区延安路22号市委大

院二办公楼

专用举报电话：0734-12380、17773420790（仅限受理短信举报）

举报网址：http://www.hyzhdj.gov.cn

邮政编码：421001

中共衡阳市委组织部
2021年10月31日

“上海虹桥—衡阳南岳”航线顺利完成首航

本报讯（记者 金明达 通讯员 杨帆）10月31日是全国民航2021年春秋换季第一天，上海虹桥—衡阳南岳航线顺利完成首航。

当日上午9点15分，由春秋航空公司执飞的9C6475次航班平稳降落衡阳南岳机场，标志着衡阳至上海虹桥机场的直达航线正式开通。该航线由春秋航空公司空客A320机型执飞，班期为每天一班。自此，衡阳南岳机场已先后实现北京、成都、上海三大城市的两场航线同时运营。

作为国家区域重点城市和省域副中心城市，近年来，衡阳与长江三角洲地区经济交流和贸易往来日益密切，积极争做省内对外开放和承接东部产业转移的领头雁和排头兵。上海虹桥机场作为国内最繁忙的区域大型综合交通枢纽之一，一直是衡阳市极力争取的目标航点。该航线开通后，衡阳至上海的航班频次达到每天两班（上午、晚上各一班），在丰富了旅客出行选择的同时，也为两地步入深度合作快车道创造了良好条件。

衡南县：交房即交证 安居即安心

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 伍品）10月26日，衡南县“优化营商环境，为群众办实事”第二批“交房即交证”活动在云集街道鸿鹏豪庭小区举行。48位业主轮流登台，从工作人员手中接过了住房钥匙和产权证书。

近年来，衡南县坚持从保护购房者权益角度出发，通过政府行政手段引导开发企业诚信经营、依法建设，让开发企业主动担负起办理

不动产登记主体责任，让购房群众住得踏实、睡得安稳，解决群众的烦心事、堵心事，实现一手拿证、一手拿钥匙的愿望。

截至目前，衡南县已举办两场“交房即交证”活动，300余位业主享受了“交房即交证”服务。该县相关部门负责人表示，衡南将以“交房即交证”活动为契机，坚持把群众利益放在首位，创新服务方式、提高服务效能、强化监管，着

力构建政府、开发商、业主三方责任体系，做到实施方案精细化、业务流程规范化、操作细则标准化，持续推动全县“放管服”改革向更宽领域、更深层次、更高效发展。



强冷空气本周来袭

最低气温将跌至8℃左右

层切变线影响，10月31日，我市普降小雨，其中常宁、耒阳等南部地区降水相对明显，降雨量最多的地方为常宁市大堡乡，降雨量达22.3毫米；受阴雨拖累，最高气温下跌至18℃，出现在衡东，衡阳市城区则为17.4℃；由于西南暖湿气流持续旺盛，高空环流多波动，预计本周阴雨天气维持，雨水唱起“主角”，其中

11月5日雨势较为明显，我市普降中到大雨，局地暴雨，南部地区雨势较大。11月6日夜间至7日凌晨，新一轮强冷空气到站。11月7日，以小到中雨转阴天为主，气温断崖式下跌，最高气温下降至10℃附近，最低气温在8℃左右游走。好在冷空气来得快，走得也快，11月8日天气转好，气温渐次回升。

青少年“党史国史”教育基地揭牌

本报讯（通讯员 曾立林）10月30日，省关工委青少年党史国史教育基地授牌仪式在夏明翰故居举行。省关工委主任杨泰波出席仪式并授牌，市委常委、市委秘书长尹培国，市关工委主任谢宏宏出席。

当天，衡阳县夏明翰故居、衡南县“一门四忠烈”归园被授予“湖南省关心下一代党史国史教育基地”，雁峰区天嘉里社区青少年实践基地被授予“湖南省关心下一代教育实践基地”。

授牌仪式上，省关工委肯定了衡阳在关心下一代工作中取得的成绩，特别是在党史教育、关爱帮扶、家校共育、素质拓展等方面涌现出了一批亮点，希望市县各级关工委、各受牌单位在今后的

工作中严格要求，严格管理，努力把教育实践基地打造成青少年锻造理想信念的熔炉、传承红色基因的高地、推进素质教育的舞台，引导他们明理、增信、崇德、力行，有理想、有道德、有文化、有纪律，听党话、跟党走。

活动现场，来自衡阳县洪市镇中心小学的少先队员深情献词，礼赞夏明翰烈士短暂而伟大的一生，近百名少先队员庄严举起右拳，齐声高呼“请党放心，强国有我”，整齐、嘹亮的声音激荡人心，响彻云霄。

以“演”筑防，以“练”备战

我市开展新冠肺炎聚集性疫情处置应急演练 杨洪峰宣布演练开始

本报讯（记者 唐翔 通讯员 李文恋）“因某省新冠肺炎病例流入我市石鼓区青山街道，引起新冠肺炎聚集性疫情……”“应急演练，现在开始！”10月30日上午，在石鼓区华侨城创想广场，我市新冠肺炎聚集性疫情处置应急演练拉开序幕，旨在通过“实战”查漏洞、补短板、强弱项，达到“以演促练、以练促战”的效果。副市长杨洪峰出席活动并宣布演练开始。

本次演练模拟石鼓区发现自重点地区返衡人员中出现核酸检测阳性人员，并出现社区关联病例的突发状况，涉及大型超市、餐饮场所、医疗机构、旅游景区等多个场景。演练旨在通过模拟实战，及时发现全区各部门、各单位在防控工作中存在的问题和短板，提高疫情处置协同能力，确保出现疫情能够第一时间响应、第一时间处置，坚决杜绝蔓延扩散，达到“全流程、全要求、全方位”的演练效果。

演练分两大部分进行。第一部分以“桌面推演”形式开展，围绕病例共设置快速启动响应、快速先期处置、快速流调溯源等10个模拟场景。随后，进入第二部分“实战演练”阶段，模拟大规模人群核酸检测工作。整个演练过程组织有序、流程顺畅，医护人员操作娴熟，受检人员配合有序、运转高效。

“智慧杂文”研讨会暨《花非花》首发式举行

本报讯（记者 姚永军）10月30日上午，“智慧杂文”研讨会暨蒋勋《花非花》首发式举行，与会专家学者就“智慧杂文”展开理论研讨。

“叙议结合、知感交融，生活俗信手拈来，达到了自由自在、真实自我的写作境界。”“行文自由活泼，不拘一格，平实语言中显现人文关怀，构成时代生活的‘小百科全书’，凝聚着人文智慧、人生智慧、艺术智慧。”……怀化学院党委副书记、教授董正宇，中南大学湖南作家研究中心负责人、博士生导师晏杰雄，衡阳师范学院文学院院长、市文艺评论家协会主席任美衡，南

华大学语言文学院副院长、市杂文学会副会长马汉斌，南华大学教授、市文艺评论家协会副主席全华凌等专家学者，以及我市部分杂文作者围绕蒋勋《“智慧杂文”》的写作展开了热烈研讨。

在研讨会上，蒋勋功解析了自己对“智慧杂文”的理解和创作体会。他说，杂文创作要有情怀、有担当、有作为，不矫情、不回避、不跟风。要有方寸感、分寸感、责任感，拥抱新时代，与时代共振。

据悉，蒋勋功从上世纪八十年代开始杂文写作，至今已坚持写作30余年，《花非花》是其出版的第12本作品集。

“三区”计划走进乡村小学

为留守儿童普及性知识，树立防性侵意识

本报讯（文/图 记者 胡建军）“同学们，大家知道进入青春后期后，自己的身体会发生哪些变化呢？”10月28日至10月29日，我市“三区”计划执行单位衡阳慧家社会工作服务中心携手李丽心灵教育中心，先后走进耒阳市耒田镇中心小学、黄草洲村小学，为250多名留守儿童开展青柚课堂儿童性教育知识讲座。



面对老师的互动问题，孩子们纷纷举手回答道：“男生会变得帅气、女生会变得漂亮”“肌肉会变得发达”“青春痘”“长喉结”……在讲座中，青柚课堂讲师结合儿童性教育知识体系，采取“热身游戏+性教育知识内容讲解+性知识视频观看+互动讨论+知识问答+总结”的形式，激发了孩子们的好奇心和求知欲；结合《我的身体我做主》《青春来了》《反对暴力》等课程，深入浅出地为同学们讲解性知识要点，告诉孩子们如何树立防范性知识要点，告诉孩子们如何树立防范性知识要点。

衡阳慧家社会工作服务中心负责人

